

环境学院党委中心组理论学习简报

2016年第10期 (总第10期)

环境学院党委编

2016年12月14日

专题学习全国高校思想政治工作会议精神

2016年12月12日上午在文华楼201党员工作室,环境学院党委中心组专题学习习近平总书记全国高校思想政治工作会议重要讲话精神。院党委中心组成员、教师代表等参加学习。

院党委书记李素矿领学。他重点从一个根本问题、两个一流、三条规律、四个服务、五个坚持、六个认识、七个"多"等方面对习近平总书记重要讲话精神的核心要义进行了解读。

大家一致认为,全国高校思想政治工作会议是党中央召开的一次十分重要 且具有开创性意义的会议,是我国高等教育改革发展中的一件大事,是高校党 的建设历史上的里程碑,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对高校思想 政治工作的高度重视。习近平总书记的重要讲话立意高远、高屋建瓴、思想深 邃、饱含期望、催人奋进,从全局和战略高度,进一步指明了我国高校所处的 历史方位和承担的使命担当,指明了时代发展对高校思想政治工作的新要求, 对办好中国特色社会主义大学、推进我国高等教育事业健康发展、更好服务党 和国家工作大局、培养中国特色社会主义事业的合格建设者和可靠接班人,具 有重大而深远的意义。

大家一致表示,一定要深入学习领会全国高校思想政治工作会议精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来。坚持立德树人,立足

本职工作,做到教书和育人相统一、言传和身教相统一、潜心问道和关注社会相统一、学术自由和学术规范相统一。创新工作方式,积极有效落实试点学院改革任务,努力打造"水一土一生一气"环境学科群,为建设"双一流"、培养社会主义合格建设者和可靠接班人作出新的贡献。

李素矿强调,习近平总书记重要讲话,站在实现中华民族伟大复兴的全局和战略高度,精辟阐述了加强和改进高校思想政治工作的重大意义、根本方向、目标任务和基本要求,科学回答了高校培养什么样的人、如何培养人以及为谁培养人这一根本问题,深刻回答了事关高等教育事业发展和高校思想政治工作的一系列重大问题,始终贯穿马克思主义的立场、观点和方法,具有很强的政治性、思想性和针对性,是中国特色社会主义教育理论的重大创新成果,是指导做好新形势下高校思想政治工作、办好中国特色社会主义大学的纲领性文献,为做好新形势下高校思想政治工作、办好中国特色社会主义大学的纲领性文献,为做好新形势下高校思想政治工作,办好中国特色社会主义大学的纲领性文献,

李素矿要求,全院师生要把学习贯彻落实会议精神和习近平总书记的重要讲话作为当前和今后一段时期的首要政治任务,系统学深入学、联系实际学,学深悟透,掌握贯穿其中的思想理念、政治智慧和工作方法,指导教育教学工作,立足健康成长成才,定准位置,体现价值,争做师者楷模、学习先锋。要加强学院各党支部建设、群团组织建设、师德师风建设,发挥辅导员班主任作用,大力彰显党建工作的魅力,强化针对性实效性,切实把党的建设和思想政治工作有效融入每一名老师和每一名学生,有效融入每一堂课、每一本教材、每一个学科、每一个专业、每一个项目和每一篇论文,有效融入每一个班级、每一个宿舍、每一个社团、每一个网站,每一次论坛和每一个平台,做到老师在哪里,党的建设就要延伸到哪里,学生在哪里,思想政治教育就要走心到哪里,实现全程育人、全方位育人。

编辑: 张学海

抄报: 学校领导、党委组织部、党委宣传部

抄送:环境学院党委委员、各党支部